

第五章

结束语

5.1 结论

笔者发现当一位汉语教师并不是一件容易的事。虽然在大学学过汉语教学法，但在实习时，要当一位教师很难。当教师最基本的一定要有耐心，要知道怎样跟学生交流。当教师也要有威信让学生能尊重教师。教师也要掌握好教学材料，要准备一些关于教书的知识。除了那些知识问题，当教师也一定要会管理课堂活动。管理课堂活动也不是一件容易的事。教师一定要知道怎样让课堂活动变得更有趣，让学生不觉得无聊，不觉得困。

通过这次实习，笔者能真正感受到当一位教师的感受，感受到了教师的喜怒哀乐。这次实习也让笔者得到了很多经验不管在知识方面或交流方面。笔者只是一位实习老师，还有很多不足的地方。笔者将会不断地学习，一直提高笔者的汉语水平与教学能力。

5.2 建议

笔者对玛拉拿达基督教大学汉语专科有几个建议：

1. 玛大汉语专科应该进行更多课外活动，让学生们可以在教室以外提高他们的汉语水平。比如：因为在汉语角有电视，就让学生们每个星期一次到那儿一起看中文节目或新闻。
2. 玛大汉语专科应该举行一个能让不同年级的学生能更互相认识及更加亲密。比如：每个星期把学生们聚一聚，一起做游戏或做一些手工（剪纸、书法）。
3. 玛大汉语专科最好帮助要实习的学生们找到实习单位，让学生们能选择他们想要的实习单位。比如：跟别的学校或公司合作，邀请需要招聘员工的公司或学校到玛大来解释他们需要找什么样的员工。

笔者对崇仁汉语学习中心有几个建议：

1. 崇仁汉语学习中心最好提供更多的教学设备。比如：投影机、电脑。
2. 崇仁汉语学习中心最好举行更多课外活动，让学生们对学习汉语变得更有兴趣。
3. 崇仁汉语学习中心的老师们最好用各种各样的教学法来教学。

4. 崇仁汉语学习中心最好考虑学校放学的情况安排补习的时间。